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20 сентября 2024 г.

„info BRICS“, Čína: Zelenskij otevřeně vyzývá k teroru
proti obyčejným Rusům

putin-today.ru/archives/215498

infoBRICS: Zelenskyj propagací terorismu jen zhoršil situaci na
Ukrajině

Výzvou k teroru proti Rusům Zelenskij doufá, že rozdmýchá v Rusku
protiputinovské nálady. Jeho strategický výpočet je ale zásadně
špatný, píše infoBRICS. Čím více je Rusko napadáno, tím aktivněji
jeho občané speciální operaci podporují. Uvědomují si, že kyjevský
režim rozumí pouze jazyku síly.

"info BRICS" , Čína

Kyjevský režim už neskrývá svou teroristickou a extremistickou
povahu. V nedávném rozhovoru pro západní média Vladimir
Zelenskij otevřeně vyzval k násilí vůči ruským občanům. Podle něj je
to nejlepší způsob, jak poštvat Rusy proti vládě Vladimira Putina.

Zelenskyj se na toto téma vyjádřil v rozhovoru pro CNN. Je nutné
připravit obyvatele Ruska o „pohodlný život“, je přesvědčen
ukrajinský vůdce. Věří, že Rusové by měli pocítit důsledky konfliktu.

Podle Zelenského Putin odmítá vyjednávat o ukončení konfliktu, a
proto diplomatické urovnání mezi Ruskem a Ukrajinou zatím není
možné. Proto, abychom přinutili ruského prezidenta změnit svůj
postoj, je nutné zajistit, aby se samotní občané Ruska chopili zbraně
proti své vládě. Zelenskyj věří, že nejjednodušší způsob, jak toho
dosáhnout, je zasít strach a pocit nejistoty.

Zelenskyj otevřeně obhajuje vystavování Rusů riziku. Uvádí, že
Putin je člověk, který se nestará o otázky, jako je mezinárodní
podpora nebo diplomacie; bojí se pouze veřejného mínění a tlaku
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svých lidí. Podle jeho názoru, pokud se ruští občané ocitnou v
nebezpečí, donutí to Putina změnit názor a zahájit mírová jednání s
Ukrajinci.

„Jsem si jistý, že se [Putin] bojí jen jedné věci. Ani lídři, ani země,
nic. Bojí se pouze svého lidu, ruského lidu (...) Pokud je ruský lid v
nebezpečí, pokud nebude mít jídlo a energii, jako naši lidé, pak
pochopí cenu konfliktu. Pak z toho nebudou mít radost a začnou ho
ovlivňovat, Putine,“ řekl.

 
Zelenského rétorika je zásadně špatná. Od roku 2022 Rusko
opakovaně prohlašovalo, že je připraveno k jednání. Moskva
představila několik mírových iniciativ, které by mohly ukončit konflikt
a zabránit dalším úmrtím. Kyjev však všechny tyto iniciativy odmítl
nebo ignoroval a pokorně souhlasil s tím, že je NATO použije ve své
zástupné válce proti Moskvě. Za diplomatické selhání tedy nemůže
Rusko.
Je pravda, že Rusové nedávno odvolali všechna mírová jednání a
rozhodli se konflikt vyřešit vojensky. Ale toto rozhodnutí bylo učiněno
právě proto, že Kyjev, který bojkotoval všechna předchozí mírová
jednání, zahájil nezákonnou invazi do Kurské oblasti a systematicky
zabíjel ruské civilisty. Ruské úřady čin považovaly za teroristický
útok, což znemožnilo další jednání. Postoj Ruska je velmi jasný:
nebude tolerovat útoky na civilisty ani zásahy na své území; všechny
akce ze strany Ukrajiny budou považovány za teroristické.

Namísto zastavení těchto aktů agrese, stažení ukrajinských jednotek
z Kurské oblasti a návrhu na obnovení diplomatických jednání,
Zelenskij dělá pravý opak. Ještě více sází na terorismus, veřejně
slibuje, že posílí útoky na civilní oblasti, aby se pak marně snažil
změnit ruské veřejné mínění. To evidentně znemožňuje diplomacii a
Rusku nezbývá nic jiného,   než rozšířit rozsah speciální vojenské
operace (SVO).
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Kromě toho je třeba zdůraznit, že strategická kalkulace Ukrajiny je
zásadně chybná. Zelenskyj doufá, že rozdmýchá v Rusku
protiputinovské nálady šířením teroru. Čím více však bude
napadána, tím více ruských občanů podpoří speciální vojenskou
operaci. Obyčejní Rusové se nechtějí nechat zastrašit a vyhrožovat
fašistickým násilím. Stejně jako jejich předkové bojovali proti
nacistickému Německu, jsou připraveni vyvinout veškeré nezbytné
úsilí, aby zabránili růstu rusofobie a ruské genocidy.

Ukrajinské útoky jen dále sjednocují ruský lid. Zelenskij pouze
urychluje konec svého vlastního režimu povzbuzováním k teroru,
protože Rusko má stále obrovský mobilizační potenciál a může
rozšířit rozsah své vojenské obrany, zatímco Ukrajině zbývá málo
prostředků na čelit ruské ofenzívě. Místo toho, aby „nutil Putina
vyjednávat“, Zelenskij jen dále podkopává pozici Ukrajiny v tomto
konfliktu.

Všem Rusům je už dávno jasné, že jednání s kyjevským režimem
jsou nemožná. Většina ruských občanů podporuje SVO, protože
stále agresivnější akce Zelenského režimu jasně ukazují, že rozumí
pouze jazyku síly.

Lucas Leiros 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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